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Bonpoc ’ | a/uer
1 lmeeTcst 11 B OpraHu3aluu MeHio?
A) na, A7t BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PeKUMOB (PyHKIIHOHHPOBAHHUS ¥
Gpl"aHHBaU,I/IH
b) na, Ho 0Oe3 y4eTa BO3pacTHBIX IPYIIII
B) et
2 BeiBeleHo a1 MUKIHYHOE MEHIO Ui O3HAKOMIISHUS poAuTenei u netei?
A) na 4
b) Het
3 BeiBeleHo u exxe/IHeBHOE MEHIO B YJTOOHOM J17Tsl O3HAKOMJICHUSI pOAUTENeH 1
nerer mecre?
A) na Vv
b) et
4 B MeHI0 oTcyTcTBYIOT NOBTOPHI G107 S
A) 1a, 1o BceM JHSM 4
b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CM@IKHbIE THH
5 B MeHI10 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbie 011012 U NPOAYKTHI
A) n1a, 110 BCeM [IHIM 4
b) HeT, UMeIoTCs MOBTOPEI B CMEKHbBIE THH
6 CooTBeTcTBYeT MU persiiaMeHTHPOBAHHOE LIMKIHYHOE MEHIO KOJTUYECTBO
MPHEMOB MUILKU PeKUMY (DYHKIIMOHHPOBAHKUIO OpraHU3aluu?
A) na v
b) Her
7 EcTb 11 B oprannsaumm npukas o Co31anuu U nopsjke padborsl OpakepaxHoi
KOMHUCCHH?
A) na v
b) Het 4
8 Ot Bcex JIn mapTuii NpUroToBJIEHHbIX 0J110/1 CHUMAaeTCs bpakepax?
A) na v
b) Het
9 BoisBisnuce mu GakTel He JONycKa K peanusauuy 6101 U IPOAYKTOB 110
pe3ylibTaTaMm paboTsl OpakepaxHOH KOMUCCHUM (32 IepHO He MeHee Mecsilia)?
A) na .
B) net v
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Co3nambl 14 yCIOBUS TSl OpPraHU3ALNH TIATAHKS JETel ¢ y4eToM 0cobeHHOCTel

3/10pOBbs (caxapHblii AnabeT, nuulesble aaepriun)?

V.

A) na %
b) Her

T | IlpoBoauTcs i y6opka rnoMenieHui nocse Kaxao0ro npuema mumu? ;
A) na

b) ner

KauecTBeHHO 111 poBesieHa yOOpKa MOMEIeHUs 1S IPUeMa MUIIY Ha MOMEHT

paboTsl npoBepKu?

A) na

7

B) et :

OGHap_\'}KHBELHHCI: /14 B IOMEUICHUAX JIA NpHeMa MHUIIH HaCeKoMbIe, I'PBI3YHBI H

CAeAbl HX KH3HEASATEIbHOCTH?

'A) na
b) mer /
14 | Cosnasbl 1 ycaoBHs 115 COOMONCHUS AeThbMHU NPABUJI TMYHON 'HTHEHbI?
A) na v
B) et
15 | BEISIBHIIMCE /11 3aMeHaHNs K COBIIOISHHIO IETBMHU IPABHJI JINYHON rMIHeHbI?
A) na
B) Her v
16 | BoissBUIHCH M IPH CPaBHEHHH PEAN3YEMOrO MEHIO ¢ YTBEPIKACHHBIM MEHIO
(aKThl HCKITIOYEHUS OTHACIBHBIX OJIF0I U3 MEHIO?
A) na ’ 3
b) ner 4
17 | UmeroTcs v akThl BbLAAYH AETAM OCTBIBIICH ALY

A) na

b) net /
5/{%@% o 2 ﬂf/az,&

Piwoaoita 6 d- EZ7




